

Первый Русский Бал в Биаррице

Текст: Елена Смольская

30 октября 2010 года в Биаррице, в зале городского Казино, состоялся первый в истории этого фешенебельного французского курорта настоящий Русский Бал. Организатор бала — компания ООО «Венский Бал Москва», широко известная проведением Венских балов в Москве, Московских балов в Вене, а также Русских балов в Пальма-де Майорке и в Баден-Бадене.

Бал открылся торжественным выходом дебютантов, которые вошли в украшенный цветами зал под звуки полонеза П. И. Чайковского из оперы «Евгений Онегин» и выстроились перед сценой. Церемонию открытия продолжило блестящее выступление звезд балета Большого Театра Николая Цискаридзе и Марии Аллаш, которые исполнили адажио из балета Глазунова «Раймонда». Затем гостей бала приветствовали Почетный Консул России в Биаррице, граф Александр де Миллер де ла Серда и вице-



мэр города, которому со-председатель Бального Комитета Марина Молодых подарила картину известного российского художника Миши Ленна.

Танцевальная программа началась вальсом дебютантов, к которым вскоре присоединились и гости. Вальсы, польки и галопы они танцевали в сопровождении симфонического оркестра, которым

дирижировал заслуженный артист России, маэстро Виктор Луценко. В полночь настало время знаменитой русской кардрили, которую гости с восторгом танцевали три раза на бис.

Затем наступила очередь фокстротов, джайлов, румб и ча-ча-ча в сопровождении французского джаз-бэнда «Winners».

В традиционном гала-концерте во время бала с огромным успехом выступили звезды российского классического искусства — солистка Большого Театра, soprano Анна Аглатова и солист Мариинского театра, тенор Сергей Скороходов.

Своим искусством перед гостями блеснули чемпионы России по бальным танцам Владимир Рудько и Мария Иванова, известный московский саксофонист Алекс Новиков, виртуоз-пианист Александр Покидченко, исполнитель французского шансона, артист кино Андрей Анкудинов.

Бал продлился до трех часов утра. С присущей ему элегантностью его вел народный артист России Святослав Бэлза. А танцевальная программа прошла под руководством Почетного Президента Международного Танцевального Союза (IDU) Леонида Плетнева.

Среди гостей бала было много представителей российского и французского бизнеса, а также французской аристократии, включая представителя королевской семьи принца Анри Бурбона.

